
Interrogazioni : 
MONTEMARTINI. Diaspts pentagono, Pag. 
MORANDI. Sciopero degli scalpellini di Roma » 
MORPURGO. Lavoro dei reclusi » 
NUVOLONI. Operai italiani in Dalmazia » 

Id. Revisione della tassa fabbricati » 
Id. Pensioni ai giovani studiosi di Taggia e Bussana . . . . » 
Id. Ferrovia" Genova-Ventimiglia (segnalatori elettrici). . . . » 

PALA. Fatti di Perfugas » 
PALATINI. Violazione della legge forestale » 

Id. Orari ferroviari per la Liguria occidentale » 
Id. Ufficio postale di Ponte nelle Alpi. » 
Id. Strada comunale di Ponte nelle Alpi. » 

Pozzi. Casa militare Umberto I in Turate » 
RAMPOLDI. Apprendisti distributori nelle Biblioteche universitarie . . » 
ROCCA. Soppressione della Chiesa palatina di Santa Barbara in Mantova » 
Rossi E. Crisi agrumaria in Sicilia » 
SCALINI. Tassa di fabbricazione dello zucchero grezzo nazionale . . » 
SICHEL. Società cooperative » 

Id. Opere pie (Reggio Emilia) . » 
Socci. Cancelliere della Corte di Cassazione di Napoli » 

Id. Tribunale di Grosseto » 
TRIPEPL Impiegati del comune di Reggio Calabria » 
VALERI. Provvedimenti contro un ferroviere addetto alla stazione di 

Pausola » 
Id. Delegato di pubblica sicurezza di Loreto » 

VARAZZANI. Impiegati postali e telegrafici di Piacenza » 
Id. Espulsione del signor Schiassi da Chianciano » 
Id. Proibizione di una conferenza in Paullo (Lodi) » 

ZABEO. Canali di Mirano e Novissimo (Venezia) » 
Mozione (Discussione) : 

Derivazione di acque pubbliche (Crespi) » 
Petizioni (relazioni) " » 
Proposte di legge (Discussione) : 

GUICCIARDINI. Lotteria a favore della Cassa Nazionale per la vecchiaia 
degli operai e della Società Dante Alighieri » 

LUZZATTI. Prestito a premi a favore della Cassa di assicurazione per la 
vecchiaia degli scrittori di giornali e della Casa dell'Opera pia di 
San Giuseppe . * . . . . . » 

Sorteggio degli Uffici. » 
Votazione per la nomina del Presidente della Camera (Villa-Biancheri) » 
Votazione nominale: Ordine del giorno Gorio (Comunicazioni del 

Governo) » 


